ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO DE ITABAIANINHA (COMTURI)

Aos Doze dias do mês de Agosto do corrente ano, ás 9:00 h (nove) reuniram-se na Sala de reunião da Secretaria de Indústria, Comércio e Turismo, os membros titulares do Conselho Municipal de Turismo de Itabaianinha para uma a reunião ordinária I, na qual compareceram o Presidente o Sr. Mateus dos Santos Fonseca, a Vice presidente Adelvânia O. Santos Ferreira, e os membros titulares, Gabriela Lopes Alves Montalvão, Robson Luiz Santos, Andreia Maciel Silva Santana, Maria Carolina dos Santos Dias e Margarida Araújo Nascimento, havendo número suficiente de quórum o Presidente inicia a reunião saudando a todos os presentes, enaltece o trabalho de cada um membro do Conselho, destaca o empenho da Secretaria de Industria, Comercio e Turismo que vem fazendo ações para desenvolver o turismo da nossa cidade. O presidente ler as pautas para discussão do dia e passa a palavra para os membros, onde a Sra. Gabriela Lopes Alves Montalvão, junto aos demais membros destacam a importância da criação de um roteiro turístico da nossa cidade, com alternativas de passeio para os nosso visitantes trazendo sugestões de nome para a nossa rota turística, a Sra. Andreia Maciel Silva Santana comenta sobre o próximo evento que irá movimentar a cidade no mês de Setembro, a 4ª edição do Moda Mix, e solicita ao Senhor presidente que seja feira uma reunião extraordinária para tratar de assuntos pertinentes ao evento e possível contratação de um profissional turismólogo para ajudar ao conselho na criação de um roteiro. O Senhor Presidente faz a devidas anotações e pede aos demais membros que deem sugestões de data para a próxima reunião, onde serão convocados o Secretário de Turismo do Município, o Sr. Jairo Floriano, e demais entidades do setor privado para debater sobre Turismo. Nada mais a tratar o Senhor Presidente Mateus dos Santos Fonseca, pede que seja lavrado em Ata a presente reunião e designa uma Reunião Extraordinária para o dia 21/08/2019, a ata segue assinada pelo senhor Presidente e lista de presença dos membros em anexo.

Itabaianinha/SE 12 de Agosto de 2019.

Mateus dos Santos Fonseca

Presidente do Conselho Municipal de Turismo de Itabaianinha

Portaria № 240/2019



ESTADO DE SERGIPE MUNICIPIO DE ITABAIANINHA CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO DE ITABAIANINHA (COMTURI)

REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 12/08/2019

LISTA DE PRESENÇA

NOME DO CONSELHEIRO	REPRESENTAÇÃO	ASSINATURA
Galriela depus alus montalizas	amin ottom of many	66.
Rolson Lyiz Sontes	antelantes M. ambiente	
Fallso A. de Sonlany	ADMINISTRAÇA6	Send
Cindria Maciel Silva Santana	Secretario municipal de Educaç	a sustain
Edelionia O. Sontos Ferhaira	Vici presidente	6
maria bourdino dos sontes jois	Obros	Musico
Loctus des Soutes Fousico Pargarido de Praijo Nascimento	Trendente	Hours
professional sussimento	se de Cultura	man



ESTADO DE SERGIPE MUNICIPIO DE ITABAIANINHA CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO DE ITABAIANINHA (COMTURI)

REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 21/08/2019

LISTA DE PRESENÇA

NOME DO CONSELHEIRO	REPRESENTAÇÃO	ASSINATURA
Kivanda Alses Fontes	ASK associação dos confeccions	6 PM no
Adelionia O. G. Fevreira	Vie prusidente	
flotius dos Souto Fousin	President	Theret
Galriela dopez a. montalia	Sec. de agri. e Maio andiente	Cara
Samuel de firer dantais	Paraquia Vora Senhore da conces	- Hard A
Morio barolino do sonto sais	Sec. Opros	Miscles
Louiz Char D. dos Sonto	Sec. Cultura	Assorber 1
lausin Guide lines	Casperos das Bebidas	Alexan.
Lucar de jeur de Salva	Pousada Polo Moda	(4)
Jano Florence dos Sontes	Sec. and Com eturismo	
Joselia Hascinent	ESCOLA DE SAMBA.	
I frankt I	ODL	doll-



MUNICIPIO DE ITABAIANINHA CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO DE ITABAIANINHA (COMTURI)

REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 29/07/2019

LISTA DE PRESENÇA

NOME	REPRESENTAÇÃO	ASSINATURA	
andréa mociel Silva Santana	Secretaria municipal de Educação	Maylow	
Fakio Shies do Sontony	SER. ADMINISTRAGAS	Stun	
Margarida de Araújo Nascimento	See. de Cultura	(SAEM)	
Jaul J	202	MI	
Lucas de Jane da Silva	Pourada Polo Moda	10	
Kivanda Alas fonts	ASK.	(Nos	
Moteus des Joutes tomen	Industrie e Comercio	Huns	
	X		
1		The second of th	



MUNICIPIO DE ITABAIANINHA CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO DE ITABAIANINHA (COMTURI)

OFICIO DE CONVOCAÇÃO PARA REUNIÃO DO DIA 26 DE JULHO DE 2019

NOME	REPRESENTAÇÃO	DATA
+abeo Alves de sontony	ROMINISTRACIO	12/07/19
Notifiis during Gintos sontos soios	Obros	12107 115
Victorius disevus Sintos	Emphisu	12107119
andréa maciel dilos dantana	gramare	EL 140 161
andrea maciel diloa Santana	Secretario de Educação	12107119
Galziela lespes alus montatras	Decretaria de agricultura	
Marigarias de dracijo Nascissasto	Secretoria de Cultura	12/07/19
Monday of a control on serson to	- secretaria de Cuftura	12/0+119



CERTIFICADO

Atividade

Meio de Hospedagem

Nome do prestador

RICARDO BASTON

Número do cadastro

18.367.249/0001-03

Secretário Nacional de Desenvolvimento e Competitividade do Turismo Consulte a autenticidade



Data de validade:

22/03/2019 à 22/03/2021

Ministério do Turismo

Governo Federal

Emitido no día 25/03/2019 11:06:47 (data e hora de Brasília). A autenticidade de Certificado e as informações de cadastro podem ser verificadas por meio do Código QR ou pelo site www.cadastur.turismo.gov.br.



ESTADO DE SERGIPE PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA

DECRETO Nº 005/2017 DE 02 DE JANEIRO DE 2017

"Nomeia Funcionário"

O PREFEITO MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, Estado de Sergipe, no uso das atribuições legais e de acordo com a Lei nº 823, de 28 de dezembro de 2009 c/c a Lei 825, de 30 de dezembro de 2009 e, ainda c/c Lei nº 826, de 30 de dezembro de 2009 e suas alterações posteriores,

DECRETA:

Art. 1º - Fica nomeado a partir desta data, o servidor abaixo relacionado:

OCUPANTE	RG W	CNPF	SIMBOLO	CARGO
Jairo Floriano dos Santos	1464110 SSP/SE	999.437.435-49	CCE-I	Secretário de Indústria e Comércio

Art. 2º - Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, 02 DE JANEIRO DE 2017.

DANTLO ALVES DE CARVALHO
Prefeito Municipal



ATESTADO

Eu, DANILO ALVES DE CARVALHO, Prefeito (a) do Município de ITABAIANINHA/SE, atesto que o Sr. JAIRO FLORIANO DOS SANTOS é o (a) dirigente responsável pela SECRETARIA MUNICIPAL DE INDÚSTRIA, COMÉRCIO E TURISMO, conforme Decreto de nº 005/2017.

ITABAIANINHA/SE, 27 DE MAIO DE 2019.

DANILO ALVES/DE CARVALHO Prefeito do Manicípio de Itabaianinha/SE





TERMO DE COMPROMISSO AO PROGRAMA DE REGIONALIZAÇÃO DO TURISMO

O município de ITABAIANINHA/SE, integrante da região turística POLO SERTÃO DAS ÁGUAS, por meio de seu (a) Prefeito (a) Municipal DANILO ALVES DE CARVALHO, CPF nº 787.233.295-72, de seu dirigente responsável pela pasta de turismo JAIRO FLORIANO DOS SANTOS, CPF nº 999.437.435-49, e de seu Presidente do Conselho Municipal de Turismo de Itabaianinha, MATEUS DOS SANTOS FONSECA e CPF nº 055.524.225-03, adere formalmente ao Programa de Regionalização do Turismo, comprometendo-se a:

- 1). Fazer parte e participar ativamente da Instância de Governança Regional.
- 2). Indicar um Interlocutor municipal titular e um suplente responsável pela interlocução do Programa de Regionalização do Turismo.
- 3). Manter o Conselho Municipal de Turismo ativo.
- 4). Elaborar, caso não exista, ou atualizar o planejamento estratégico municipal do turismo, integrando-o ao da região turística.
- 5). Apoiar o desenvolvimento do turismo regional, em cooperação com os demais municípios da região turística.
- 6). Manter as informações atualizadas junto a Instância de Governança Regional IGR e ao Órgão Estadual de Turismo

DANILO ALYES DE CARVALHO

PREFEITO DO MUNICIPIO DE ITABAIANINHA/SE

JAIRO FLORIANO DOS SANTOS

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INDUSTRIA COMERCIO E TURISMO

ITABAIANINHA/SE 27 DE MAIO DE 2019

MATEUS DOS SANTOS FONSECA

PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL

TURISMO DE ITABAIANINHA - COMTURI

MINISTÉRIO DO TURISMO





TERMO DE ADESÃO AO PROGRAMA DE REGIONALIZAÇÃO DO TURISMO

A região turística POLO SERTÃO DAS ÁGUAS, por meio da Instância de Governança Regional FORUM REGIONAL DE TURISMO POLO SERTÃO DAS ÁGUAS, representada por JOSÉ EVANGELISTA DANTAS JÚNIOR, CPF nº 068.324.554-61, adere formalmente ao Programa de Regionalização do Turismo, comprometendo-se a:

- 1) Institucionalizar ou reativar a Instância de Governança Regional.
- 2) Indicar um Interlocutor Regional titular e um suplente responsável pela interlocução do Programa de Regionalização do Turismo.
- 3) Apoiar o desenvolvimento do turismo regional, reunindo esforços dos municípios da região turística.
- 4) Elaborar ou atualizar o Planejamento Estratégico Regional de Turismo.
- 5) Acompanhar os colegiados municipais de turismo da região.
- 6) Manter as informações atualizadas junto ao Programa de Regionalização do Turismo PRT e ao Órgão Estadual.

LAGARTO/SE, 08 DE MAIO DE 2019.

JOSÉ EVANGELISTA DANTAS JÚNIOR PRESIDENTE DO FORUM REGIONAL DE TURISMO DO PÓLO SERTÃO DAS ÁGUAS





CERTIFICADO

O Ministério do Turismo por meio do Programa de Regionalização do Turismo e dos Interlocutores Estaduais do PRT, certifica que o Município Itabaianinha/ SE integra o Mapa do Turismo Brasileiro - 2019-2021, conforme Portaria nº 271, de 23 de agosto de 2019.

Ministro de Estado do Turismo

Marcelo Álvaro Antônio

Secretário Nacional de Estruturação do Turismo

Robson Napier Borchio

Emitido no dia 02/09/2019 15:08:26 (data e hora de Brasília).





Sistema de Informações do PRT - SISPRT



CERTIFICADO

O Ministro de Estado do Turismo e o Secretário Nacional de Estruturação do Turismo por meio do Programa de Regionalização do Turismo e de seus Interlocutores Estaduais, reconhecem o Conselho Municipal de Turismo - Itabaianinha / SE, por meio dos documentos inseridos no Sistema de Informação do Programa de Regionalização do Turismo - SISPRT.

Ministro de Estado do Turismo
Marcelo Álvaro Antônio

Secretário Nacional de Estruturação do Turismo

Robson Napier Borchio

